

# 破纪录! 单县一中男排夺全国冠军

## 实现山东省高中男子排球的历史性突破

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 在8月23日结束的2022年第十届全国体育传统项目学校联赛排球项目(高中男子组)冠亚军决赛中,单县一中队在落后两局的情况下连扳三局逆转淄博十中队夺冠。这是该项赛事山东省历史上第一个全国冠军,创造了山东的全国纪录。

牡丹晚报全媒体记者了解到,本次赛事决赛在山东省淄博第十中学和单县第一中学之间展

开。第一局比赛,淄博十中队在开场后充分利用前排高度优势,进攻、拦网都打得有声有色,单县一中队在对手强压下出现了多次失误,淄博十中队一度以16:6领先。随后,单县一中队迅速调整战术,加强了对一传的保护和拦网强度,连续追分,比赛也变得越发激烈。在第一局最后阶段,尽管单县一中队进攻端频频得分,但由于初始阶段分差较大,且自身失误较多,被淄博十中队以25:

16拿下首局;第二局比赛,双方都渐入佳境,打出了多次巧妙配合,一次次的轻吊、重扣、背飞让现场气氛变得更加热烈,双方你来我往,比分交替上升。率先打破胶着状态的还是淄博十中队,他们利用两点攻和稳定的二传逐步扩大比分。随着单县一中队的一次发球出界,淄博十中队以25:21再下一城。

第三局比赛,单县一中队背水一战,在重重压力下,队员们

克服各种伤病的困扰,团结一致,通过强攻和对往返机会的把握,一路领先比分,尽管本局末段淄博十中队奋力追分,但单县一中队还是把握住了机会,以25:23扳回一局;第四局比赛,双方比分交替上升,场面极为焦灼,在本局末段,单县一中队抓住对手失误连得两分,以30:28拿下第四局。

决胜局,淄博十中队在开局阶段打出一波4:0的小高潮,

确立了领先优势,以8:5领先交换场地后,单县一中队奋力反击,通过多人拦网和稳定的防守扳平并反超比分,最终以15:13逆转拿下决胜局,以大比分3:2战胜淄博十中队。

比赛中,单县一中男排队员们不仅给全国观众呈现了一场精彩纷呈、高潮迭起的大逆转,也充分展现了菏泽运动员饱满的精神状态、敢于争先的拼搏精神和高超的竞技水平。

### “手机视频办医保” 扩容升级 新增“帮办代办”八项业务

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市医保局获悉,为更好地满足群众“零距离”办理医保业务的需求,即日起,“手机视频办医保”服务平台在前期推出的十二项便民服务措施基础上,围绕群众关切新增了“帮办代办”八项业务。

新增的八项便民服务措施包括:医保关系转出、医保关系转入、职工参保信息变更登记、居民参保信息变更登记、产前检查费申领、计划生育医疗费申领、生育医疗费申领、新增定点医药机构申报等。

“手机视频办医保”是以手机视频呼叫服务站的方式建立起的市县乡多级联动的视频会话模式,市民可通过线上传输材料、业务在线审核、电子签章确认等方式与经办人员“面对面”办理,即时解决医保经办过程的全部问题,可实现参保登记、慢特病和门诊“两病”申请、异地转诊备案等12项业务一站式办理。无论参保人员身处何地,都可以通过手机与市、县、乡(镇)服务站对话,实现多极联动、交互视频。

自今年5月我市推出“手机视频办医保”服务平台以来,市民足不出户便可通过手机办理相关医保业务,极大方便了群众办事。截至目前,“手机视频办医保”服务平台日均办件量达2000件次,办结率达到100%,累计受益群众逾28万人次。

此次新增“帮办代办”八项业务,将进一步发挥“手机视频办医保”服务平台“云见面”“零跑腿”的优势,让参保群众用手机足不出户就可以“面对面”办医保,实现“指端+云端”办理业务,提升参保群众的获得感、幸福感。

参保群众可以通过四种方式进入“手机视频办医保”平台:通过微信小程序搜索“手机视频办医保”,点击图标即可进入系统;通过菏泽医保小程序的“手机视频办医保”,点击图标即可进入系统;打开微信扫描“手机视频办医保”二维码,即可进入;通过医保局宣传短信,复制链接口令到微信,即可进入。



## 市媒体融合发展产业园建设稳步推进

### 南北塔楼均已建至三层左右



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 备受关注的菏泽市重点工程之一——市媒体融合发展产业园建设进展如何?8月23日,牡丹晚报全媒体记者实地探访了解到,目前该项目地下车库已经全部封顶,南塔楼和北塔楼已同步建设至三层左右。

当日下午,牡丹晚报全媒体记者在菏泽市媒体融合发展产业园项目建设现场看到,各岗位工人和大型机械设备正有条不紊地作业,呈现出一幅热火朝天、井然有序的建设场面。

施工单位中建八局菏泽市媒体融合发展产业园项目经理商和松介绍,目前该项目南塔楼和北塔楼已同步建设至三层左右,地下车库已经全部封顶,裙房正在施工中。商和松介绍说:“项目分为北塔楼和南塔楼两部分,其中北塔楼规划建

设高度149米,地上31层;南塔楼规划建设高度58米左右,地上10层。根据合同工期,工程将于2024年7月全部竣工。”

据介绍,在做好疫情防控的前提下,施工单位正有条不紊地推进项目建设。目前,工地施工人员230人左右,已全程接种新冠疫苗,并严格落实属地核酸检测“一周两检”要求。“工人全部实行实名制管理,进入现场必须走实名制通道。另外,工地每天进行正常消杀,工人佩戴口罩,避免聚集施工。”商和松说。

菏泽市媒体融合发展产业园项目位于市长城路以南、赵王河以东,占地面积48亩,总建筑面积约13.8万平方米,其中地上建筑面积约9.7万平方米、地下建筑面积约4.1万平方米,停车位972个。



施工人员正在有序作业



市媒体融合发展产业园项目效果图(资料图)